

不是乱弹

体验渔民生活的用意

今年春节期间旅游价格优惠挺大的，我看有一些旅游线路价格挺合算的，就和朋友们选了个南方海边度假休闲游。

刚到目的地，宾馆的服务员就告诉我们，可以免费组织我们去附近的一个小岛，和渔民一起出海打鱼，体验一下渔民生活。我们长这么大可没见

过打鱼，于是都欣然同意了。第二天，宾馆果然派人将我们送至一个很远的小岛上，上了一艘渔船，向大海驶去。船开了没多久，渔民们就拿出几条鱼网向海里撒去，一会儿工夫，渔民们不急不慢地把鱼网收了上来，我和朋友们一看，不禁失望极了，里面什么也没有。

象征性地又撒了几次后，还是一无所获。渔民们把网给收了起来，就开始掉头返航了。等了半天，什么也没看到，结果竟是空欢喜一场，我和同事们不禁发起牢骚来。小宋一向心直口快，说道：“一条鱼也没打到，也叫体验渔民生活，真是骗人的。”我们也纷纷附和。

“先生，话可不能这么说

啊。正是因为一条鱼打不到，才真实地体验了渔民生活，这说明什么，说明渔民们苦啊，想打鱼都没得打！”宾馆服务员不知什么时候站到了我们身后。我们一下子也没说话了，服务员又接着说道：“待会回到宾馆，海鲜贵点也别太介意，想想渔民的苦就可以理解了……” 大厂 陈建文

同笑时代

三言二拍

示范动作

老公身为体校教员，又是CBA江苏南钢队的超级球迷，儿子在他的熏陶下也早已是“南钢队”的超级小球迷了，平日里“突破”、“上篮”“运球”那么回事的，“投篮”、“断球”也不含糊。最近，咱家旁边中学的体育场对外开放了，那天吃过晚饭，10岁的儿子抱着篮球，屁颠颠地跟着我和老公下了楼，直奔中学体育场而去。

到了篮球场，儿子开始练习投篮。可今天儿子手气太坏，连投五个竟然一个都不进。我也为他着急，在旁边不住地给他打气。作为“专职教练”的老公觉得很没面子，只见他一把夺过篮球说：“笨蛋，看好了，这投篮要有弧度。”说着纵身一个小跳投，球在筐筐上颠了两下夺筐而出，再投竟然是个“三不沾”，接下来他又连续投了好几个，可丢脸的是，老公竟然也是一个没投进。

我站在一旁幸灾乐祸，儿子也跟着坏笑。老公却不紧不慢地对儿子说：“笑啥呢你？我是学你呢！”

沿江 陆庆法

涩男女

大胆求爱

从上学期开始，同学大林就一直在追外系的一个女生雯雯，可雯雯却没看上大林，不管大林如何努力，雯雯就是不给他任何机会。眼看就要毕业了，大林也没把雯雯追到手，这可把大林急坏了。大林冥思苦想了好几天，也没想出啥好主意，我们也都为他着急，最后，我出了个主意说：“我看，干脆你直接到雯雯的宿舍楼下大声表白，作最后的努力吧！”

大林开始很难为情，不好意思去，但后来在我们几人的鼓动下，他终于鼓足勇气，决定要到雯雯的宿舍楼下勇敢表白。

那天晚上，大林捧着一大束玫瑰，在我们几人的陪同下，来到女生宿舍楼下，用足力气对楼上喊道：“雯雯，我爱你！……”一口气喊了好几声，宿舍区顿时沸腾起来，许多男生不停地呐喊助威，女生们则纷纷探出身来观看，有的女生甚至感动得哭了。

大林扯着嗓子喊了好一会儿，也不见雯雯出来，但大林并不气馁，冲楼上喊得更大声了。就在大林喊得起劲的时候，突然，同学小陈气喘吁吁地跑过来，对我们说：“别喊了，别喊了，这是8号楼，雯雯她住在18号楼！”

花园路 许跃

这包间没见识过



漫画 郭

上周末，我和同事小陈去陪客户吃饭，饭店的包间都是用名山大川命名的，诸如什么“泰山”“黄山”“长江”等等。

席间，我们推杯换盏，很快就把那几个客户搞定了，不过我们这边小陈也有些不行了，开始犯迷糊。很快，小陈要去上厕所，我怕他出什么事，要陪他一起去，可他执意说不

用。结果他出去后，十多分钟也没回来，大家有些着急，我便出门去找。

等我来到走廊尽头，看见小陈正在那靠着墙，若有所思，我问小陈：“在这醒酒呢？还不回去，大家都在等你呢！”谁料他说道：“没喝醉，我在这想问题呢！”“想什么问题？”我不解地反问。小陈

指着旁边门上的牌子说道：“你看，这里每个包间都是用名山大川的名字命名的，刚才我一路过来，那些包间上的地名我都认识，唯独这个包间上的名字，我怎么就不认识呢？按说我去过的地方也不少啊……”我凑上去一看，原来小陈指的那个牌子上写着“厕所”！ 花园路 顾根德

市井物语

凭身份买票

周末，我带着五岁的儿子去体育馆游泳，没想到游泳的人还真不少，连买票都得排队。

儿子对我说：“爸爸，把钱给我，我来买票吧！”

我点点头，拿了二十块钱

给儿子。排在我们前面的两位分别是一位上了年纪的老人和一对年轻情侣。轮到老人买票时，老人把老年证递给售票员：“老人一张！”

然后轮到了那对情侣，两

人递进去两本学生证说：“学生两张！”

轮到儿子买票了，小家伙犹豫了半天，对售票员说：“阿姨，儿子一张，爸爸一张！” 江宁区 忠诚

都市前沿

骇人的广告

早晨起床刚一打开窗户，眼前的情景吓了我一大跳，马路对面的商场门前挂着一条长长的红色横幅，横幅上几个大大的白色汉字非常刺眼，内容竟然是一“快来捡大便”。

这肯定是商场为了促销

才搞的噱头，可促销也不能这么搞吧？让消费者去捡大便？这像话吗？于是我连忙喊醒了还在睡觉的老婆：“对面的商场太恶心了，也不知道想干什么？我看迟早要关门！”

老婆从床上爬起来，跑到窗户边看了看，回过头来疑惑

地问我：“不就弄了个广告吗？怎么了？”“这叫什么广告呀？居然叫人去捡大便……”说到这儿，我一下子愣住了，因为就在刚才一会儿的工夫，有个人在“快来捡大便”的下面又粘上了一个白色汉字——“宣”！ 江宁区 朱宗成

甲方乙方

碰瓷碰到了高手

早上我开着车去上班，冷不丁地从人行道上窜出一个中年男人，我赶忙刹车。还没等我反应过来，那人朝我车前一躺，“唉哟哟”地叫起来，说我撞到了他，让我赶紧陪他去医院拍片子。

我拿出手机看了一下时间，着急了：“唉呀！我上班马上要迟到了！”

中年男人说：“你要没时间陪我去医院，那也没关系，你留下了五百块钱，我可以自己去。”

这会儿，我才明白我是遇到“碰瓷”的了，于是我心生一计，装作耐心地对他说：“你等一下，虽然我没有空，

但我老公有空，我打个电话给他，他十分钟后保证赶到。”说完我就假装拨通了老公的手机：“老公，我撞人了，就在胜太路快拐弯的地方，你赶紧来！”

挂了电话，见中年男人还躺在那里哼唧唧，我对他说：“看来你还蛮严重的，你一下，我再给我大哥打电话。”

“大哥，我撞人了，就在胜太路快拐弯的地方，十分钟后你能赶来吗？……好，我等你！”

这时，中年男人的呻吟声显小了很多，我又对他说：“我忽然想起来我表哥就在对面上班，我再打个电话给他！”

“表哥，我是燕子呀，刚才我在你们公司对面撞了个行人，你能来看看吗……”

这会儿中年男人已经没了声音，正愣愣地看着我，我忍着笑对他说：“要是疼得厉害你就哼，别忍着！你放心吧，我撞了人不会耍赖的。”

中年男人结结巴巴地回答：“已经……已经好多了，估计……估计只是蹭了点皮，没什么大碍……”

没等他说完，马路对面来了一个彪形大汉，我立即对着那人大喊：“表哥！我在这儿！”

这时，中年男人忽然站起身，拔腿跑了。 江宁区 魏燕

白领黑秀

邮箱里的情书

春节后，市里举办了一次文友见面会，我也有幸受到了邀请。与会时，我认识了一家杂志社的一位年轻的女编辑，她声音温柔，谈吐优雅，一直单身的我，一下子就被她吸引了。可我这人口拙，不太好意思主动出击。

同行的小马看出了我的心思，亲身经历的他立即向我传授经验：“你可以跟她要个E妹儿，回来发邮件表白嘛，这样悄无声息，多私密呀。”这建议很有些道理，于是，我便上前装作礼节性跟女孩打了招呼，然后还交换了名

片，说有空时会给她投稿。

回来后，我花了整整两个晚上，精心酝酿了一份深情且富有文采的情书，按照她名片上的邮箱地址邮了过去，然后便开始了紧张而又甜蜜的等待。

第二天上午，我的手机响了，一见正是那位女编辑的电话，我心里犹如小鹿乱撞，先咳嗽了两声，稳定了一下情绪才摁下接听键。岂料电话那头传来一阵男声的怒吼：“你把什么东西发到我们编辑部的公共邮箱了？” 江宁区 宁甬力

人鬼大

压岁钱也有回扣

除夕之夜，我们一家人欢聚一堂，其乐融融。六岁的女儿从爷爷奶奶手中拿到了期待已久的大红包。一拿到红包，她就迫不及待地转过身去，利用幼儿园大班才学会的数数“本领”，把压岁钱数了一下，然后笑眯眯地说：“十二张大钱，谢谢爷爷奶奶！”说完就转身跑进她自己的房间，去把压岁钱给“藏”起来了。

一会儿工夫，只见她又出来了，手拿两个红包，径直递给了

她爷爷奶奶，说：“爷爷奶奶，我也给你们一人一个红包哦！”爷爷奶奶都笑着推让，她硬是塞到他们手里说：“里面有六块钱哦，六六大顺！一定要拿着，是我给你们的回扣！”我连忙提醒她应说是“回赠”，她撇了撇小嘴说：“就是回扣嘛！爸爸你还没给我压岁钱呢——就不给你回扣了！爷爷奶奶，明年你们要给我加压岁钱的话，我再多给你们一块钱的回扣！” 水西门 李晓巧

无花果

遥控器争夺策略

老婆平时总是霸占着电视看韩剧，而我却喜欢看球赛，所以我和老婆经常争来争去。

星期天晚上，老婆又在看韩剧了，害得我没法看球赛。盯着电视屏幕，我忽然心生一计，也开始和老婆一起聚精会神看起来，看了一会儿，我说：“你看这韩剧里的女演员多漂亮啊！”老婆瞅了我一眼，没理我！过了一会儿，我又指着屏幕上一个女演员，故意对老婆说：“你瞧这脸蛋，这身材……”老婆又瞥了我一眼，还是没说话！我看老婆没反应，接着又用夸张的语调说：“哎！我要是有

这么一位……”这次，还没等我说完，老婆就站起来狠狠地瞪了我一眼，然后“哼！”了一声，把遥控器一摔，扭头回卧室了。

哈哈！看来这招还真灵，我立即捡起遥控器，调到了球赛频道！可我万万没有想到，一会儿工夫，老婆竟然在卧室里打起电话来，开始我也没在意，但老婆的电话打了半个多小时，于是我又好奇地走到卧室外，偷听了老婆说话，只听老婆说：“大林呀，下周末你有没有空呀……”我彻底傻了，这个大林，正是我老婆的初恋男友啊！ 红山路 顾欣

家事春秋

轮流做饭的结果

我和老婆平时上班都在单位食堂吃午饭，每天只在家吃一顿晚饭，尽管如此，我们也常因做饭的事情产生争执。最近我们认真研究之后制定了一套方案，每人轮流做饭十天。为了体现我的男士风度，我主动报名打了头阵。

其实我并不是一个勤快的人，为了省事，我就想了一个办法，每次做菜都多做一些，做一次就足够吃三顿的。我害怕老婆发现，就把剩下的菜藏在了冰箱的隐蔽之处，等第二次加热的时

候，我也是偷偷摸摸的，生怕事情败露。眼看十天就要过去了，老婆并未发现什么异常，我不由得暗暗高兴。

终于轮到老婆做菜了，我发现连续四天她做的都是同样的菜。我鼓起勇气问道：“老婆，你能不能换个菜，再好吃的菜天天吃也吃腻了。”

老婆看了我一眼说道：“怎么了？你不也是老做同一个菜？你做的就不难吃，轮到我做了你就知道难吃了？”

铁路北街 张德前

南京大萝卜

还是老公会砍价

上周末晚上，我硬拉着老公去逛街，老公虽然是出来了，可却老大的不高兴，一路上都阴着脸，我挑衣服的时候，老公非但不帮我出谋划策，还尽跟我捣乱，不停地嘟囔着说，这件不好看那件质量差，我也有些恼火，早知道我就不带他出来了。

在一家服装店，我挑中了一条牛仔裤，一问价钱，那店老板脱口而出：“三百元！”我觉得太贵，心想应该能便宜个几十块钱吧，便试着问老板：“能便宜一些吗？”老板还没说话，老公又出来捣乱了，只见他伸手摸了摸裤子又仔细看了看款式，好像很

内行似的。

我心里觉得好笑，平时衣服都是我给他买的，他自己根本就不会买衣服，这会儿还装模作样起来了。谁知老公看完后，突然打断我和老板的话，说道：“就这裤子，五十块卖不卖？”店老板似乎有些吃惊，我也觉得不好意思，心想，老公这不是成心跟我捣乱吗？三百块的裤子怎么可能就卖五十？

谁料，那店老板皱着眉，略思片刻，最后咬着牙，对老公说道：“兄弟！算你狠，你以前也是干这行的吧？就五十，卖给你们吧。” 板仓街 陈芳莲